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Этот рекомендательный список познакомит вас, уважаемые читатели, с авторами нового поколения, чьё присутствие в современной литературе находится вне зависимости от того, как и о чём они пишут. Замечательно именно то, что они все разные. Бессмысленно искать в молодой литературе какое-то одно ведущее течение. Разноголосица – самое убедительное свидетельство того, что истекшие десятилетия всё-таки не прошли даром. В литературе появились новые действующие лица.
1. Аксёнов, В Редкие земли / Василий Аксёнов. – М.: ЭКСМО, 2009

Новое творение Василия Аксёнова «Редкие земли» – больше чем роман. Что это? Политическая провокация или художественный вымысел? Обожествление или сочувствие к олигархам? Сиюминутный блокбастер или абсолютная классика? Это  страшное предвестие того, что история снова может повториться. Это первое серьёзное литературное осмысление роли в нашей истории «потерянного» поколения последних комсомольцев ушедшего СССР. 

2. Глуховский, Д.А. Рассказы о Родине / Дмитрий Глуховский. – М.: АСТ, 2010


Этот самая долгожданная и самая неожиданная книга Д.Глуховского. Может быть, первая за долгое время попытка честно рассказать о нашей Родине глазами нового поколения. 
3. Губерман, И.М. Гарики на каждый день / Игорь Губерман. – М. : ЭКСМО, 2010


Стихи, написанные поэтом и хулиганом И.Губерманом, сложно описать одним словом. Афористичные, искрометные, смешные и сатирически острые, всегда актуальные, не всегда приличные, немного циничные, но по-русски лиричные – все это они. 

4. Костин, Ю.А. Немец : роман. – М.: ЭКСМО, 2008 

От Баварии и Австрийских Альп до Москвы и Воронежа, от зимы 1943 года до наших дней… События романа переплетены в пространстве и времени так, что читатель начинает ощущать себя реальным участником происходящего.

5. Маканин, В. На первом дыхании : сборник / Владимир Маканин. – М. : ЭКСМО, 2009


В этом сборнике мастер русской прозы В.Маканин описывает ушедшую эпоху во всей полноте и точности, как будто ты путешествуешь на машине времени и видишь все своими глазами.

6. Минаев, С. Р.А.Б. Антикризисный роман / Сергей Минаев. – М. : АСТ-Астрель, 2010

Этот роман – обвинительный документ в отношении истинных виновников сегодняшнего кризиса. Вымышлены в книге лишь названия корпораций, фамилии их владельцев и управляющих, а все остальное – чистая правда.

7. Пелевин, В.О. Шлем ужаса : миф о Тесее и Минотавре / Виктор Пелевин. – М. : ЭКСМО, 2010

«Построю лабиринт, в котором смогу затеряться с теми, кто захочет меня найти». Кто это сказал и о чём? Восемь персонажей встречаются в одном очень странном интернет-чате, каждый из них загадочным образом попал в одну из однотипных комнат с монитором и клавиатурой. Вскоре восемь пленников понимают, что стали участниками мифа о Тесее и Минотавре. Но ситуация оказывается намного сложнее и опаснее, чем кажется на первый взгляд… есть ли выход из лабиринта Минотавра?
8. Пелевин, В. Священная книга оборотня / Виктор Пелевин. – М. : ЭКСМО, 2010


Автор рассказывает о загадочной рукописи, текстовый файл которой находился на хард-диске портативного компьютера, обнаруженного при «драматических обстоятельствах» в одном из московских парков. 

9. Рубина, Д. На солнечной стороне улицы : роман / Дина Рубина. – М. : ЭКСМО, 2010. – 384с.
Роман Дины Рубиной – новость во всех смыслах этого слова. В причудливых судьбах героев переплелись любовь и преступления, талант и страсть, способная уничтожить личность или вознести к вершинам торжества. 


Откройте этот роман – и вы не пожалеете!

10. Щербакова, Г. Спартанки ; Время ландшафтных дизайнов : повести  / Галина Щербакова. – М. : ЭКСМО, 2010

Две повести, составившие эту книгу, зеркально противопоставляют истории трех женщин.

Честная и откровенная проза Щербаковой без нравоучений и лишних сантиментов просто и убедительно учит жить, когда кажется, что жизнь закончилась.

11. Щербакова, Г. Дочки, матери, птицы и острова. / Галина Щербакова. – М. : ЭКСМО, 2009


Дети и матери. Матери, которые сами едва перешагнули порог детства и пока не знают всех тягот реальной жизни.


Куда уходит первая любовь? В какое чудовище она может превратиться, если её не отпустить? На эти жесткие, как сама жизнь, вопросы отвечает культовый прозаик Галина Щербакова в новой книге.

12. Улицкая, Л. Искренне ваш Шурик : роман  / Людмила Улицкая. – М. : ЭКСМО, 2010


В этой книге нет претензий на «серьёзный разговор». Здесь локальная проблема взаимоотношений сына и матери, подчинение человека чувству долга и связанные с этим потери. 
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